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Krajský úřad Libereckého kraje pomáhá svým zaměstnankyním, které jsou na mateřské
dovolené. Aby byl jejich návrat do práce snazší, a aby neztratily kontakt s pracovním
prostředím, pořádá pro ně úřad v rámci projektu SLAĎ zajímavé odborné semináře. Peníze
na tyto aktivity čerpá z evropských fondů.

Již druhé výjezdní školení s užitečnými a zajímavými tématy jako „Efektivní začlenění a
sebeřízení“ a „Úskalí českého pravopisu“ nabídnul krajský úřad svým zaměstnankyním – a
v současné době rovněž matkám na mateřské či rodičovské dovolené. Úřad tak aktivně a
úspěšně čerpá finance z Evropského sociálního fondu.

Semináře se konaly v druhé polovině měsíce května v prostorech hotelu Nová Epocha v Janově
nad Nisou. Zatímco se maminky vzdělávaly, o jejich ratolesti, ve věkovém rozmezí 3 měsíce až
3 roky, se staraly chůvy z Centra Kašpar.

„Zaměstnavatel nám tímto nabízí jedinečnou příležitost, jak s ním i na mateřské neztratit kontakt,“
zdůraznila Andrea Fulková, vedoucí tiskového oddělení KÚ LK na rodičovské dovolené, jedna z
účastnic seminářů.

„V rámci projektu nám bylo nabídnuto množství zajímavých a potřebných školení. Umožňuje Vám to
se jakoby vymanit z pouze mateřských povinností a být na chvilku zpět v pracovním životě,“ dodala.

„Věřím, že návrat do práce nebude pro maminky i díky této aktivitě tak náročný a povede se jim bez
větších obtíží skloubit rodinný i pracovní život,“ zhodnotila cíl projektu jeho koordinátorka
Bronislava Kopalová s tím, že druhého turnusu výjezdního školení se zúčastnilo sedm
maminek a šest dětí.

 „O děti se po dobu školení vzorně starají pracovnice Centra Kašpar, se kterým dlouhodobě
spolupracujeme,“ pochválila dočasné „chůvy“ koordinátorka.



Netradičním zakončením školení byla příprava večeře pod dohledem šéfkuchaře hotelu Nová
Epocha. Ten maminkám prozradil skvělý recept na pangase plněného parmskou šunkou a
zeleným chřestem či způsob přípravy smažené zmrzliny. Společná večeře byla příjemným
odlehčením po náročných přednáškách a praktických cvičeních.

Projekt SLAĎ byl na Krajském úřadě Libereckého kraje realizován od 1. 4. 2012 za podpory
Evropského sociálního fondu z operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. Je zaměřen
na vytváření podmínek pro soulad rodinného a pracovního života zaměstnanců a prosazování
principu rovných příležitostí žen a mužů do činnosti úřadu. Prostřednictvím realizačního týmu
a partnerů projektu jsou prezentovány výstupy a realizované aktivity projektu. Projekt bude
ukončen a následně vyhodnocen v květnu tohoto roku.

Projekt SLAĎ  - "Slaďování pracovního a rodinného života zaměstnanců Krajského úřadu
Libereckého kraje"(reg.č. CZ.1.04/3.4.04/76.00167) klíčové aktivity „Vzdělávání
zaměstnanců před návratem z rodičovské dovolené“ - pracovnic Krajského úřadu
Libereckého kraje - školení  "Efektivní začlenění a sebeřízení".


